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Оо Порядку (в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. N 48) 
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ДЕКЛАРАЦІЯ 
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони прані 

Відомості про роботодавця: 
Фізична особа-підприємець Ярема О.О.; 

Паспорт НВ №339023 виданий Кам 'янець-Подільським МВ УМВСУ 
в Хмельницькій області 05.01.2005року; 

32305, Хмельницька обл., місто Кам'янець-Подільський, ВУЛИЦЯБОГУНА, будинок 16А; 
Реєстраційний номер облікової картки татника податків 

та інших обов язкових платежів - 3239722676; 
директор - Ярема Олег Олександрович ; 

контактний телефон організації - тел. +38(097)7260660 
(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер 

телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; 

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер 
облікової картки татника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; 

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та'або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткований підвищеної небезпеки) 

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно 
відшкодування наслідків можливої шкоди 

відсутня 
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі) 

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 
не проводилась 

(дата проведення аудиту) 

Я, Ярема Олег Олександрович 
(прізвище, ім 'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця) 

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам 
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної 
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки: 

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, згідно п. 6 Додатку 6 ПКМУ №48 від 
07.02.2018 року; одне робоче місце, 

- роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, 
замкнутому просторі (ємностях, боксах, топках, трубопроводах) згідно п. 8 Додатку 6 
ПКМУ №48 від 07.02.2018 року; одне робоче місце, 

- роботи верхолазні та скелелазні, згідно п. 14 Додатку 6 ПКМУ №48 від 07.02.2018 року; 
одне робоче місце. 

(найменування виду робіт підвищеної небе зпеки та/або машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), 
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного 
дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих. на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих 

об'єктів (і/ехів, дільниць, структурних піорозділів) 

І Н Ш І відомості 
-наказом № 1-ОП від 18.11.2019 року ФОП Ярема О.О. обов'язки відповідального за 
функціонування служби охорони праці залишено за ФОП Ярема О. О. ; 
-наказом № 4-ОП від 18.11.2019 року ФОП Ярема О. О. відповідальним за безпечний стан охорони 
праці та за проведення робіт підвищеної небезпеки призначено майстера Редькіна Василя 
Станіславовича, який пройшов навчання і перевірку знань з питань охорони праці (посвідчення 
№4.25/19 від 04.04.2019року. 

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони пре ці ПАСТІ 
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29.10.2019 року затверджено та введено в дію Положення про службу охорони пр 
Ярема О. О., 29.10.2019 року затверджено та введено в дію Положення про порядок пру 
навчання та перевірки знань з питань охорони праглі». Працівники, які виконують рої 
висоті понад 1,3 метра, верхолазні роботи, роботи в замкнутому просторі пройшли навча 
перевірку знань з питань охорони праці за встановленою програмою, первинний інструкт 
робочому місці. Працівники забезпечені засобами індивідуального захисту, спеціальним одягі 
взуттям згідно встановлених Норм. 

(прізвшце. ім'я та 
питань охорі 

і осіб, які відповідають наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктаж 
щіаі/ійної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної баз. 

навчально-методичного забезпечення) 

О.О.Ярема 

Декларація за] 
Держпраці 

Я? 

(ініціали та прізвшце) 

20/9 року 

вана у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі 

// 2019 року № 

Примітки : 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог 
Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання 
підвищеної небезпеки. 

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в 
паспорті.". 


